
Ивица Дачић: Мали био добар градоначелник и СПС га подржава као новог министра финансија; Албанци би пристали на поделу Косова; Вучић и ја не дамо Косово већ се боримо да се сачува што се сачувати може
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Први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић најавио је да ће
СПС гласати за Синишу Малог као новог министра финансија.

  

  

"Мали се добро показао на месту градоначелника и СПС ће гласати за тај предлог.
Такође желим да истакнем да је и Душан Вујовић одлично радио тај посао”, казао је он.

  

Што се реконструкције владе тиче поручио је да СПС не занима реконструкција.

  

"Медији, када не знају шта ће да пишу, најаве реконструкцију. То је питање за најјачу
странку, а то је тренутно СНС. Дакле, о свему се питају Вучић и Брнабићева. Ми имамо
добре кадрове у Влади и задовољни смо како раде”, истакао је Дачић.

  

Рекао је да су односи у влади добри, да се ту и тамо појави која трзавица, али да је то
нормално.

  

"Не бих се сложио да радимо “у леру”. Рекао бих да радимо пуном паром и да све више и
више схватамо потребу да радимо као тим”, нагласио је он.
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Биће промена у СПС-у

  

Што се СПС-а тиче рекао је да ће наравно бити промена у странци, али на конгресу и
демократским путем.

  

"Социјалисти никада нису бежали од промена и по томе смо познати. Свако од
функционера странке поднеће извештај, анализираће се њихов рад и онда ће ко није
добро радио бити смењен. Нема ту сентименталности. Само захваљујући таквим радом
смо и опстали све ове године и на политичкој сцени, али и на власти. Дакле, неће бити
недодирљивих у странци”, истакао је Дачић.

  

Певаћу ако Србија победи Бразил

  

Најавио је да ће ако репрезентација Србије победи Бразил певати са селектором
Младеном Крстајићем.

  

“Само нека они добро одиграју у Русији и обрадују народ. А ако победе Бразил,
обећавам да ћу певати с Крстајићем”, нагласио је он додајући да би волео да оде у
Русију са сином Луком на неку утакмицу, али да не може да гарантује да ће успети, јер
мора да види да ли му обавезе дозвољавају.

  

Подела Косова је најбоље решење за све

  

Вицепремијер и шеф дипломатије Ивица Дачић рекао је да су му и поједини албански
представници говорили да је подела најбоље решење за Косово и Метохију.

  

"Ја и даље, на пример, тврдим да би Албанци, када бисмо сели да разговарамо са њима
без њихових ментора, пристали на поделу Косова, јер је то и за њих добро решење. Па
мени су то отворено говорили и поједини албански лидери", објаснио је Дачић.
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Он каже да су му говорили да је идеја о подели Косова и за њих прихватљива и најбоље
решење.

  

"Морам да признам да је председник Вучић понео доста терета када је реч о тражењу
решења за Косово на својим леђима. Знате, није нимало лако причати и убеђивати добар
део међународне заједнице да греши и да ревидира ставове. Многи са Запада су
искључиви и не желе ништа да прихвате осим испуњења свих захтева Албанаца. То не
може. Србима ништа, а Албанцима све. Какви су онда то преговори? То су ултиматуми",
критиковао је он.

  

Ја сам против тога да нас понижавају, али Вучић често спусти лопту

  

Дачић је казао да зна да многи мисле да Вучић и он иду на Запад и на разговоре са
међународним државницима и званичницима као на весеље.

  

"А у ствари је много горе. Зар заиста неко може да помисли да нам Запад нуди колаче и
мед? Нису то нимало лаке ствари", пренео је он.

  

Дачић је казао да је доста пута говорио председнику Вучићу да уведемо реципроцитет -
како они нама, тако и ми њима.

  

"Али он је тај који доста пута спусти лопту. Што се у многим случајевима показало као
исправно. Ипак, ја не могу да дозволим да нас понижава Приштина и многи са Запада",
рекао је он.

  

Упитан да ли је заиста претио Британији одговорио је да је Србија мала земља и да
никоме не прети.
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"Ја сам само рекао да би било добро да се Лондон, али и многи други присете
пријатељства са Србијом. Не мислите ваљда да можемо благонаклоно да гледамо на
потезе појединих држава који директно иду ка отимању наше територије?", истакао је
Дачић.

  

Вучић и ја се боримо да се сачува што се сачувати може

  

Када је реч о ставу СПЦ према Косову рекао је да поштује цркву и њен став, али да мора
рећи да поред става није видео неко понуђено решење.

  

"Црква и владике нека раде свој посао, али политичари су ти који одлучују. Најлакше је
рећи: 'Не дамо Косово'. Али, људи, ко га то даје? Ја? Вучић? Ми се боримо да сачувамо
што се сачувати може", поручио је он.

  

Дачић је рекао да поштује свачији став, и да је он изнео свој, али да никакве друге идеје
и предлоге већ деценијама није чуо.

  

"Није их чуо ни председник Вучић, који је повео унутрашњи дијалог о Косову. Дакле,
молим лепо... Понављам, најлакше је критиковати", подвукао је Дачић.

  

Упитан с којим представником Приштине би Србија најлакше нашла заједнички језик
Дачић је казао да не воли што мора са било ким од њих да прича.

  

"Једноставно, ми смо од народа изабрани да штитимо интересе српског народа, а не да
бирамо кога волимо да нам буде с друге стране стола. Тешко је преговарати и са
Пацолијем, и са Харадинајем, и са Тачијем. Видели сте да је на мој сваки аргумент у УН
Флора Читаку потезала Милошевића. Аман, људи, пустите човека, он је умро, дајте да
решавамо проблеме. Ипак, они се држе те своје приче као пијан плота, јер немају ништа
друго. Ништа нису испунили од уговореног, али изгледа да им се може, јер их нико не
притиска", нагласио је он.
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(Танјуг)
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